



В Калужской области завершено расследование уголовного дела о халатности, повлекшей нарушение прав сирот

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника Министерства экономического развития Калужской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в период 2018-2020 гг. данный сотрудник при заложенных в бюджете денежных средствах на обеспечение жильем детей-сирот, ненадлежащим образом согласовывал проведение аукционов по покупке жилья, в результате чего аукционы признавались несостоявшимися, а неосвоенные деньги возвращались в бюджет. Несмотря на то, что в этот период квартирами обеспечивались ряд сирот, темпы работы не отвечали потребностям, что привело к ежегодному росту количества нуждающихся в жилье детей-сирот.

Согласно материалам расследования данные обстоятельства подтверждаются показаниями потерпевших и свидетелей, заключениями судебных экспертиз и другими собранными по делу доказательствами. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме сбора доказательств, следствием были проанализированы причины, повлиявшие на неосвоение денежных средств, недостатки в работе профильных министерств. По результатам рассмотрения информации следственного управления органами власти принято решение о строительстве для сирот жилых домов силами региона, а также о принятии ряда других мер, направленных на решение проблемы обеспечения нуждающихся сирот жильем. Данная работа ведется во взаимодействии с органами исполнительной власти региона, прокуратурой области и иными правоохранительными органами.

04 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1670400>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
